

## 令和6年度第5回(9月7日) 定例会議事録

日 時 9月7日(土)15:00~15:30  
会 場 志津コミュニティセンター2階大会議室  
出 席 役員 11 名(会長、副会長 A・B、書記 A、会計 A・B、環境 A、文化部4名)  
前期各班長 21 名(3名欠席)  
オブザーバー:井崎様、小網様(まちを守る会)  
保谷様(民生委員)  
議事録作成:書記 A

### 1. 前期・後期班長引継ぎについて(副会長 B 中原)

#### 資料「次期班長への引継ぎリスト」

- 可能な限り9月中に次期班長・ブロック長へ引継ぎをお願いしたい。
- 引継物品に不足がある場合は総務Aまでご連絡いただきたい。

質問:回覧板の回し方について、「至急回覧などを除き、回覧のたびに玄関のベルを鳴らすわけにも行きません。」とある。

自分の班は、至急回覧でない場合もベルを鳴らす方が多く、手間である。

急ぐ必要のない回覧はベルを鳴らす必要はないか？

回答:ご認識のとおりである。後期の班長へもその旨お伝えする。

### 2. 次期役員選出について(会長 土屋)

- 今期班長は、来年度役員の候補者となる。2月1日(土)に役員選出会議を行う。
- 役員選出方法は、昨年と大きな変更はない予定。

### 3. 9月第二集会所清掃実施について(環境 B 渡邊→副会長 B 中原代理)

- Cブロックの方を中心に本日 10時から11名で実施した。
- 先行して 7時~9時に2名で電動草刈り機を用いて草刈り(約 20 袋分)を行った。
- 次回は 11月に実施予定であり、Dブロックを対象に案内を回覧予定。

### 4. ゴミステーション利用者リスト(当番表)の差替えについて(環境 A 寺木)

質問:不足した場合のコピー用は入っているか？

回答:1年間に必要な枚数を入れてありますが、コピー用も入れてあります。

質問:不足した場合のコピー用は誰が保管するのか？

回答:当番表ファイルにそのまま入れておいていただき、不都合が生じた場合は環境 A に連絡ください。なお、今回同様、1年に1度、環境 A が利用者リストの差替えをしている。

## 5. その他

### ・休眠届の提出状況について(副会長 B 中原)

- 現時点で2名から提出されており、期末にまとめて審査予定。
- 届出書様式は自治会 HP に掲載している。班員から問合せがあった場合は案内して欲しい。
- 不明点があれば副会長 B までご相談いただきたい。

### ・道路全面補修に係るアンケート実施時期

- 10月頃に回覧にてアンケート実施予定。

### ・まちを守る会 防犯委員長 井崎さんから

- 諸般の事情により、土・祝日の防犯パトロールは9月から中止としている。(祝日を除き月・水・金に実施)
- 今後についてはまた別途お知らせする。

### ・まちを守る会 防災委員長 小網さんから

- 6月9日に防災訓練、7月2日にクロスロードゲームを実施した。
- 防災訓練のアンケート結果によると、多くの方が防災備蓄品の準備をしていることが分かった。
- 今後は、より防災の知識を身につけていただくため、啓発活動を行っていく。
- 災害が起きたときの行動について考えることが大事。
- 今後とも是非、各種イベントにご参加いただきたい。

### ・民生委員 保谷さんから

- 7月、訪問先で熱中症により倒れている方を発見した。大事に至らず何よりだった。
- 羽織るなどして、冷房をつけて過ごすようにしていただきたい。
- 8月、包括支援センターケース会議に出席した。
- 関係者(地域福祉コーディネーター、ケアマネージャー、訪問看護民生委員)で、情報交換を行い、気になる方への今後の対応を相談した。
- 高齢者台帳の更新時期であるため、今後、訪問調査を実施する。

### ・前期班長の次回会議

- 2月1日(土)に役員会選出会議を開催するため、2週間前に案内状を班長宅にポストイン予定。

以上  
2024.9.7 書記 A(明田)